Дійсним наполягаю на реєстрації моєї декларації, тому ще у Вашому листі №…, яке знов було надіслано з порушенням встановлених Наказом №95 строків (згідно дати на поштовому штемпелі - 24.07.2013), не наведено жодного правового обґрунтування причин відмови в реєстрації декларації на введення в експлуатацію мого Об’єкту: 

У якості своїх пояснень вимоги надання звіту технічного обстеження Ви навели Закон України про регулювання містобудівної діяльності зі змінами від 20.11.2012р, але, ще раз звертаю Вашу увагу, що я подаю декларацію на введення в експлуатацію самобуду в порядку згідно Наказу Мінрегіонбуда та ЖКГ України № 95 від 19.03.2013р. 
Дальше привожу тот кусок, который  уже неск.раз писала про п.2.7., 3.2. И потом добавляю то, что еще раньше в облГАСК не писала:

Таким чином, Наказ № 95 для індивідуальних (садибних) житлових будинків до 300 кв.м. взагалі не передбачає будь якого додаткового технічного обстеження крім того, яке проводиться під час технічної інвентаризації згідно з п.1.2. "Інструкції про порядок проведення технічної інвентаризації об'єктів нерухомого майна". Згідно цієї ж Інструкції передбачено обов'язкове виконання інвентаризації перед прийманням в експлуатацію, але не вказується термін придатності Техпаспорта, що є підставою вважати його чинним, якщо він складений після закінчення будівництва.

Також змінами до Наказу № 91 від 24.06.2012р. було вилучено звіт про технічне обстеження для узаконення будинків до 300 кв.м., про що ДАБІ України публічно звітувала на всю країну в офіційних джерелах інформації (додаю скрін-копію з сайту Урядового порталу). Відповідні пункти Наказу №95 (п.2.7., п.3.2. тощо) не мають жодних змін в порівнянні з тими самими пунктами Наказу № 91, про які звітувала ДАБІ України. То на якій підставі ДАБК Крим інтерпретує зміст цих пунктів по іншому, ніж прямо викладено в цьому Наказі?

Дальше идет еще один мой кусок по земле. И потом заканчиваю:
З огляду на все вищенаведене вважаю, що Інспекція не має законних підстав для відмови в реєстрації декларації, тому дійсним листом направляю пакет документів для здачи в експлуатацію об’єкту в порядку, затвердженому Наказом МІНРЕГІОНБУДА та ЖКГ України № 95 від 19.03.2013р. та наполягаю на реєстрації своєї декларації.
